
Windows XP va jusqu'à SP3 mais il existe une version définitive SP4 : http://www.cdbvs-apple.fr/securite-reseau/XP%20SP4.rar 



Mon antivirus est Avast 10.2.2215 : http://www.cdbvs-apple.fr/securite-reseau/avast_free_antivirus_setup10.2.2215.exe 
L'installation est gratuite pour 365 jours et ensuite il faut redemander une gratuité pour 365 jours, etc. 
Avast prends entre 70 et 100mo de Ram. 
Il faut tenir à jour la base de données virale VPS et ne JAMAIS mettre à jour le programme sinon Avast ne fonctionne plus sous Windows XP. 



Mon anti malware est Malwarebytes 2.1.6.1022 : http://www.cdbvs-apple.fr/securite-reseau/malwarebytes.2.1.6.1022.rar 
Il prend 40mo de Ram. 
Il faut mettre à jour la base de données et ne JAMAIS mettre à jour le programme sinon il ne fonctionnera plus sous Win XP. 



Mon anti adware est adwcleaner 6.045 : http://www.cdbvs-apple.fr/securite-reseau/adwcleaner_6.045.rar 
Ne pas installer la version 7.x qui ne fonctionne plus sous Win XP. 



Flash Player ne doit plus exister, c'est le HTML5 qui a pris le relais, mais ça ne pose pas de problème avec les navigateurs. 
Tu peux installer Flash Player 27.0.0.130 : http://www.cdbvs-apple.fr/securite-reseau/adobe-flash-player_27.0.0.130.rar 
Quand il est installé dans Panneau de configuration: double clic sur Flash Player : Gestionnaire de paramètres de Flash Player : Mises à jour : Ne jamais rechercher de mises à jour. 
Si tu installes une version plus à jour, flash player retournera une erreur lorsque tu voudras le paramétrer et tu ne pourras plus le désinstaller. La dernière mise à jour est la 27.0.0.130. 



Pareil pour Java. La dernière mise à jour est la 8u151 : http://www.cdbvs-apple.fr/securite-reseau/Java_Runtime_Environment_(32bit)_v8_Update_151.rar 
Quand Java est installé, on ne peut pas empêcher Java de dire qu'il y a une nouvelle mise à jour. Ca apparaît en bas à côté de l'horloge. Il suffit juste de fermer la fenêtre. Si tu essayes d'installer une nouvelle version, elle ne s'installera pas ! 



Pour les ordinateurs avant le Pentium 4 ils étaient en Streaming SIMD Extension 1. Les nouveaux logiciels qui ne s’installent pas demandent le Streaming SIMD Extension 2 où retournent l’erreur 0xc000001d. Il faut alors trouver une version plus ancienne du logiciel. 



Pour les navigateurs, il en existe une tonne. Si tu as un PC Streaming SIMD Extension 1, il faut installer les derniers navigateurs à jours en janvier 2020. 
- Firefox Setup 48.0.2 : http://www.cdbvs-apple.fr/securite-reseau/Firefox_Setup_48.0.2.rar 
- SeaMonkey Setup 2.40 : http://www.cdbvs-apple.fr/securite-reseau/SeaMonkey_Setup_2.40.rar 
- Tor 7.0.11 : http://www.cdbvs-apple.fr/securite-reseau/torbrowser-install-7.0.11_fr.exe 



Si tu as un PC Streaming SIMD Extension 2 ou plus, aujourd’hui on en est au SSE4, tu peux installer les navigateurs de ton choix. Personnellement j’en utilise 4 car parfois il y a des sites qui ne fonctionnent pas, exemple LBC qui déconne avec MyPal 28.9.3. 
J’utilise donc MyPal 28.9.3, Mozilla Firefox 52.9.0.6746, Maxthon MX5 et Tor 7.0.11.
Ccleaner. 
Il détruit les Spywares :
http://www.cdbvs-apple.fr/securite-reseau/effacer%20contenue%20clefs%20USB.rar
Cryptozor.

C’est un logiciel qui crypte les fichiers. C’est très intéressant car ainsi tes fichiers cryptés sont inutilisables si c’est un autre utilisateur qui les a devant lui. Il faut toujours tester le décryptage avant de sauvegarder le fichier, parfois il crypte mal et il est impossible de récupérer le document. Il crypte à 8192Bits au maximum. Pour donner un exemple, si tu cryptes à 640Bits, il faudra 200 PC qui tournent à 2Ghz durant 1 mois pour casser le code.

http://www.cdbvs-apple.fr/securite-reseau/Cryptozor.rar
Tune up Utilitise 2007. 
Il est un peu dépassé mais il fonctionne très bien.
Il faudra désactiver l’antivirus le temps de le télécharger car il contient un crack. Tu ouvres Avast : Paramètres : Protection active : Tu appuies sur les 3 boutons « activé » et tu arrêtes pendant 10 minutes. Tu télécharges le fichier, tu décompresses le tout et tu installes le logiciel. Ensuite tu le démarres et il demande une clef. Tu clic 2 fois sur le crack qui te donne la clef. Ensuite tu mets le crack à la poubelle et tu réactives avast ou tu attends qu’il se réactive seul. 

Comme il y a un crack dedans, je ne pouvais pas en parler sur le forum de CCM.

Tune up Utilitise a une icône nettoyage en un clic qui te permet de nettoyer ton disque dur des fichiers Temp et des fichiers inutiles. Ca te permet de gagner de la place sur le HDD sans nettoyer n’importe quoi.

Tune up Utilitise permet de vider sa corbeille ou tout disques et clefs usb de connectées au PC. Il va effacer les données en réécrivant dessus. Il y a plusieurs méthodes, la plus sur est « DOD 5220.22 ». Il faut réécrire au minimum 3 fois. Tu verras c’est assez long et après ça, impossible de récupérer les documents effacés, même par la police.
http://www.cdbvs-apple.fr/securite-reseau/TuneUp_Utilities2007_FR_+_Keygen.rar
Recuva.
Lui il est gratuit. Il permet de récupérer les documents effacés sur n’importe quel disque. Il est assez puissant malgré le fait qu’il date de 2006. 


Procédure : 

1- Tu l'installes et tu redémarres le PC. 
2- Tu démarres Récuva : suivant : tous les fichiers : suivant : je ne suis pas sûr : suivant : démarrer. 
3- Passer en mode avancé : Options : Général : Langue : Français : OK (tu y verras plus clair). 
4- Options : Actions : Analyse : Tu sélectionnes l'analyse de ton choix. C'est très bien détaillé : Tu ne sélectionne pas "Récupération" : OK : Tu fermes la fenêtre. 
5- Tu clic droit sur la poubelle : Rechercher les fichiers supprimés : Tu attends que la fenêtre Analyse scanne la poubelle (ça peut-être assez long) : Une fenêtre s'ouvre. Tous les fichiers qui ont un rond vert sont récupérables. Les jaunes sont incomplets, les rouges sont détruits mais le nom existe encore. 
Tu clic sur un fichier avec le rond vert et à droite tu as l’aperçu. 
A gauche des ronds verts, jaune, rouge, tu clic sur le [ ] et tu sélectionnes les fichiers de ton choix. Tu crées un dossier "récupération" sur ton bureau : Tu clic en bas à droite sur le bouton "récupérer" : tu sélectionnes le dossier "récupération" que tu as créé sur le bureau : OK. 
Tous les fichiers sélectionnés sont à présents visibles dans le dossier "récupération" que tu as créés sur le bureau.
http://www.cdbvs-apple.fr/securite-reseau/recuperation%20de%20donnees.rar
