Salut à tous et à toutes, c’est Cdbvs
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Préface

Aujourd’hui je vais traiter d’un problème récurant sous Mac Os 10.4.x et dont aucune information précise n’est mentionnée nulle part sur les forums Français et Anglophones. Si vous voyez que cette information est répertoriée sur un site, regardez le nom de l’utilisateur, il se peut que ce soit le mien.

Comment démarrer Classic9 après avoir effectuer l’installation de Mac Os 10.4.x ?
Après une réinstallation de Mac Os 10.4.x, il arrive que l’on ne puisse pas utiliser Classic.

Lorsque vous ouvrez Préférence d’Utilisateurs, dans le menu Système, Classic9 n’est pas visible. Si vous faites une recherche, Finder vous oriente de nouveau vers Préférences d’Utilisateurs, menu Système et vous ne pouvez rien faire car il n’y a pas d’icône Classic9 afin de lancer Classic !
La solution est particulièrement simple, seulement aucun forum n’en parle et il est alors impossible de comprendre comment faire pour résoudre son problème !

Procédure d’installation

En premier vous allez installer Mac OS 10.4.x.

Ensuite vous allez déposer sur le bureau une image physique de Mac Os 9.1 au minimum. Image que vous aurez réalisé sur un autre système d’exploitation, ou alors vous utiliserez un système Mac Os 9.1 au minimum sur cdrom que vous aurez incérés dans le lecteur cd de votre Macintosh.

Si c’est une image physique, réalisez le montage de l’image. Double clic sur l’image pour la monter sur le bureau. Ensuite laissez là monté définitivement afin que le processus soit automatique lors du prochain redémarrage de votre ordinateur.

Maintenant démarrez n’importe quelle application compatible avec Mac Os9.x.

Finder va vous demander ou se situe le système compatible avec Classic9 afin de démarrer Classic. Dans le même temps une jolie icône Classic9 apparaît dans Préférences d’Utilisateurs, menu Système.

Ce processus ouvre Classic9 et dans un menu apparaît les systèmes compatibles Classic9 sur Mac Os 10.4.x.

Cliquez sur le système Mac Os9.x compatible de votre choix dans la liste présentée et Classic se lance.
Si il y a une erreur avec Quicktime, ignorez la.

Conclusion
La solution était très simple, tellement en fait que personne ne traite de cette information, ce qui est idiot !

Si l’image physique se démonte ou que vous la démontez par inadvertance, il suffira simplement de la remonter au prochain redémarrage afin que Finder aille chercher le système Mac Os9.x compatible pour Classic9.

Si vous utilisez un cdrom, il serait plus pratique pour vous de réaliser une image physique de ce système.

Voilà.

J’espère que cette notice d’utilisation vous sera utile et que vous en ferez bon usage.
Cdbvs

Retrouvez moi sur http://www.cdbvs-apple.fr

