Intérêt de Mac Os9.x en 2013
J’ai assez souvent entendu des gens sur Internet, dans des forums, poser cette question. Certains posant cette question en suggérant le fait que les utilisateurs sont de piètres individus et d’autres avec une pertinence assez claire, comme quoi, dépitée, ils ne comprennent pas l’utilité de ce système en 2013.

Je n’aime pas les connards, c’est pourquoi je ne répondrais qu’aux seconds :

*-*-*-*
Mac Os9.x n’a plus d’intérêt en soit en 2013, vu l’avancée technologique des softwares et du hardware Apple, cependant il ne faut pas oublier les investissement passés réalisés par une grande partie de la population, ni le fait qu’aujourd’hui en 2013, peut de gens sont capables d’investir dans du matériel Apple neuf.

Prenons moi, soit 70% de Français qui vivent avec moins de 1200€ par mois. Il m’est impossible d’acquérir un Mac G5 dernière génération avec ses softwares, ainsi qu’Office et Photoshop CC et étant donné l’évolution et la non compatibilités des applications sous Mac Os 10.x, pour rester à la page, il faudrait que j’investisse dans du matériel neuf tous les 2 ans, ce qui m’est impossible.
Pareil pour un grand nombre de petites entreprises.

Maintenant cette partie de la population sous Macintosh a inévitablement des anciennes machines Apple capables ou non de fonctionner sous Mac Os X, ainsi que des applications compatibles.

*-*-*-*

L’intérêt de Mac Os9.x comme système d’exploitation est sa grande compatibilité hardware car il est compatible avec 10% des Performa, 90% des PPC, 100% des G3 et 70% des G4. Il est aussi compatible avec tous les G5 sous Mac Os 10.4.11 maximum sous Classic.

Ce système permettant de faire fonctionner de très nombreuses applications des grands noms du software actuel.

*-*-*-*

Quel serait l’intérêt pour moi ou une petite entreprise sans moyens d’investir dans des matériels neufs étant donné que 80% de ce que l’on fait aujourd’hui, on pouvait aussi le faire hier ? Il ne faut pas oublier qu’il n’y a pas eu autant d’évolutions qu’on veuille bien le croire ou le faire croire depuis 1999 à part pour le Hardware et encore, car ce n’est qu’une évolution passive et non quelque chose de réellement nouveau :
- Certes les disques SSD c’est nouveau, mais un disque de 4to SATA, ce n’est qu’une évolution normale.

- Pour les softwares c’est pire, puisqu’au lieu d’investir dans de l’évolution, les firmes brident les évolutions : 

. Prenons le flash javascript limité en fonction du système d’exploitation.

. Les drivers USB, eux aussi limités en fonction du système et non du Hardware.

. Ainsi que les mêmes subterfuges capitalistes des applications Adobe en fonction des systèmes Apple.

C’est bien du capitalisme de pousser à l’achat par des moyens de nuisance.

Prenons Adobe :

. Adobe CS3 a des options intéressantes comparativement au CS2. Adobe CS3 ne fonctionne qu’à partir de Mac Os 10.4.11, à savoir la limite système pour ainsi dire toutes les séries de Mac G4 et une partie des Mac G5. Alors que rien n’empêcherait Adobe CS3 de fonctionner sur un Mac G3, exactement comme le préconisent des coprocesseurs n’ayant pas étés développés par Apple.
Adobe n’est pas le seul à pratiquer de cette manière, mais il représente quand même une part importante de cette pratique de marketing capitaliste en collaboration directe avec Apple, sinon, comment autrement possible ?

*-*-*-*

Mac Os9.2.2 a de grosses évolutions par rapport au 9.0 et finalement peut comparativement au 9.1, à part qu’après la version 9.1, de très nombreuses machines ne sont plus compatibles. Mais 9.2.2 prend en charge quelques applications inactives sous 9.1. Tout de même rien de transcendantal. 

D’où le fait que 9.1 est un bon système, plus compatible et stable que les autres, mais malheureusement, incompatible avec les processeurs 7447 - 7447a et 7448e car limités au minimum à 9.2.2 !
*-*-*-*

Bien évidement Mac Os9.x est bien plus léger, moins gourmand et plus rapide qu’un Os X sous une machine compatible ou émulée sur G5.

Et les applications sous Os9.x, bien qu’ayant moins de spécificités que les actuelles, offrent tout de même des capacités similaires à celles proposées aujourd’hui car ce que je dis plus haut se ressent maintenant :
Exemples :

- Si je veux faire un document .pdf de plusieurs pages sous Mac Os10.5 et plus, je créé un document Office et j’enregistre en .pdf Acrobat Reader.

- Si je veux faire la même chose sous Mac Os9, c’est seulement plus long car les softwares n’ont pas étés évolués pour les aspects capitalistes vu au dessus : Je créé un document Office que j’enregistre en .eps et je le transforme avec Acrobat Distiller en .pdf.

Si je veux apporter d’autres pages, j’agrandis le document .pdf avec Acrobat. Attention pas Acrobat Reader !
- Si je veux écouter de la musique sur Internet, un cdrom ou des .mp3, j’utilise I-tune sous OsX.

- Pareil sous Mac Os9.x.

*-*-*-*

Incompatibilités du système Mac Os9.x, car malheureusement il en existe beaucoup :

1. Pas d’évolution des antivirus depuis Norton 7.0.2 en 2008.

2. Pas d’évolution d’Acrobat Reader depuis la version 5.1 ce qui provoque des bugs graphiques.

3. Pas d’évolution du javascript Flash 7.x, ce qui fait que les sites de vidéos en ligne ne fonctionne pas, malgré le développement de Classilla. Bien que les protocoles de sécurité SSH soient activables, les sites HTTP des banques en ligne sont inopérants. Les boites e-Mail HTTP sont inactives, d’où le fait qu’il y ait des contre-mesures mises en places par des applications de mail comme Outlook express. Certaines pages Internet qui comportent des javascript Flash sont inactives.
4. L’USB 2 ne fonctionne pas, il faut passer par le FW400 qui permet tout de même 25mo/sec. Ca c’est scandaleux car c’est uniquement le driver qui fait défaut !

Pour les éléments hardwares :

1. l’USB 2, que l’on vient de voir à l’instant fonctionne à partir de Mac Os 10.3.9 sous un G4, alors que sous le même G4 à Mac Os9.2.2 et même 10.3.0, l’USB 2 n’est pas reconnu !

2. Les disques SSD ou SATA peuvent être pris en charge grâce aux cartes Tempo Serial ATA Sonnetch.

3. Il existe des évolutions de processeurs.

4. Toutes les clefs USB sont nativement compatibles. Evitez plus de 128Go, risque de plantage système.

5. En 2013 il n’existe plus d’imprimantes, ni de scanner neuf compatibles.

*-*-*-*

J’utilise toujours ce système et ses spécificités me suffisent, peut être car j’utilise aussi Windows mais quoi qu’il en soit, je pense que ce système doit resté actif grâce aux Macintoïciens qui n’on t pas obligatoirement les capacités financières à évoluer leurs machines.
Il faut qu’il reste des banques de données et des sociétés de reventes d’anciens matériels pour ces machines obsolètes, mais toujours capables de donner des résultats suffisant pour les sociétés et particulier les utilisant actuellement.

