Le site n’a pas été remis à jour depuis 2015 mais il reste pertinent pour une installation. 

1./ Tu choisis ton pays de production.

2./ Activer la sélection activité/produits.

3./ Tableau 1, tu choisis ton activité NAF88. Ex : Culture et production animale…

     Tableau 2, plus précisément NAF272. Ex : Culture non permanentes.

     Tableau 3, plus précisément NAF732. Ex : Culture de légumes de melon…

4./ Tu clic sur : Convertir en produits et tu fais ton choix précisément.

5./ Tu clic sur : Valider les sélections. Un tableau s’ouvre, tu clic sur : Valider votre sélection.
6./ Une nouvelle page s’ouvre, tu à une petite carte de France à droite avec un petit carré dedans que tu déplaces pour avoir le département de ton choix en pleine carte sur la page principale du site.

- En haut à droite : Etape 2 : Commune d’implantation : Tu clic sur la commune de ton choix. En déplaçant le curseur de la souris, le nom des villes que tu survol s’inscrivent. Tu clic une fois sur la ville de ton choix. En haut à droite : Etape 2 : La commune est validée. 

- Clic sur Cœur de cible, juste au dessous de la première sélection.

A gauche d’Etape 2 : clic sur le petit outil avec une flèche et un rond. Pointe avec le curseur sur ta ville, clic dessus, restes enclenché et tires vers toi pour obtenir 10km. Les villes se peignent en orange.
- Clic sur Air d’influence, juste au dessous de la deuxième sélection : 

A gauche d’Etape 2 : clic sur le petit outil avec une flèche et un rond. Pointe avec le curseur sur ta ville, clic dessus, restes enclenché et tires vers toi pour obtenir 20km. Les villes se peignent en vert. 

- Tu sais ainsi les villes que tu vas toucher lors de ton implantation.

7./ A droite en dessous d’Etape 2 : Visualiser les résultats sur la carte :  Population 2015.

Il y a un discriminateur qui te donne des ronds de tailles différentes en fonction de la population. Tu regardes sur la carte le nombre de population ou tu souhaite t’implanter, savoir la pertinence et si tu vas toucher beaucoup de population.
- Visualiser les résultats sur la carte :  Nombre d’établissements de même activité : Tu vas voir ou sont implantés tes concurrents.

- Visualiser les résultats sur la carte :  Nombre de super marchés. Pour savoir ou sont implantés les enseignes avec qui tu travailleras peut-être afin de vendre tes produits.

