NetPresenz 4.1 - Maintenant gratuit

NetPresenz est une implémentation Macintosh classique des protocoles WWW, Gopher et serveur FTP. Il est compatible avec la plupart des navigateurs web et des clients FTP. Il permet à votre Mac d'agir comme un serveur FTP afin que vous (et d'autres personnes) puissiez accéder à vos fichiers partout dans le monde. Vous pouvez également héberger un site web directement à partir de votre ordinateur.

NetPresenz nécessite Mac OS 7.x, 8.x ou 9.x. Il n'est pas nécessaire sur Mac OS X, et nous ne prévoyons pas de le mettre à jour pour qu'il fonctionne sur Mac OS X.

NetPresenz était à l'origine un shareware, mais nous le mettons maintenant à disposition gratuitement. Veuillez cliquer sur la case à cocher "J'ai payé" dans la boîte de dialogue NetPresenz Setup - FTP Setup.

Il honore les privilèges et mots de passe des utilisateurs et groupes, et supporte les connexions multiples, le FTP anonyme (nom d'utilisateur "anonymous" ou "ftp"), ainsi que les transferts MacBinary et BinHex, et la commande FTP "MACB". Vous pouvez exécuter NetPresenz en tant qu'application de premier plan (affichage du journal) ou en tant qu'application d'arrière-plan uniquement, de sorte qu'il puisse fonctionner de manière transparente pendant que vous travaillez.

Pour plus d'informations sur le fonctionnement de NetPresenz, consultez le manuel PDF.

Vous pouvez télécharger NetPresenz ou le manuel.

