Salut à tous et à toutes, c'est cdbvs

Aujourd'hui on va apprendre à sauver un film d'un DVD endommagé.

Pour l'exemple j'ai un DVD que j'ai créé il y a plus de 10 ans et qui a mal été gravé, bref au milieu du DVD il y a un dessin animé qui ne fonctionne pas et donc il est impossible de récupérer le films.

Quand on démarre le logiciel Recuva, il ne voit pas les vidéos du DVD.

Quand on démarre le logiciel Nero pour la récupération des films avec la redondance cyclique, il commence la sauvegarde et plante lors de la lecture du fichier endommagé, on ne peut pas récupérer le DVD car il plante au moment de lire le film abîmé.
Mais il existe une autre solution, c’est le logiciel VLC media player.

Voici la procédure :

· Vous mettez le cd ou dvd dans le lecteur cd de l’ordinateur et vous attendez qu’il s’arrête de le lire.

· Attention, les vidéos créées feront 700mo, donc si votre film faisait plus, il sera réduit.

· Vous lancez « VLC media player » à partir de l’application et pas à partir d’une vidéo.

· Si vous avez lancés la vidéo, arrêtez la vidéo et cliquez sur le bouton « basculer la liste de lecture ». C’est une icône avec 3 lignes l’une au dessous de l’autre.
· Vous avez une fenêtre avec un menu en haut et un autre à gauche. Une fenêtre vide à droite et l’icône de « VLC media player » en bas à gauche.

· Sur le menu de gauche, à « Périphériques », cliquez sur « Disques ».

· Dans la fenêtre de droite apparaît un dossier « périphériques locaux » avec un petit « + » à sa gauche. Cliquez sur le « + » et double cliquez sur le répertoire où se trouve votre dvd. Si ce n’est pas le bon, une boite d’erreur s’ouvrira. Si c’est le bon, le cd tournera dans le PC et la liste des films apparaîtra au dessous.
· Cliquez une fois sur le film qui ne fonctionne pas et qui empêche la lecture du DVD avec la touche droite de la souris.

· Un menu s’ouvre, cliquez sur « Enregistrer… », une fenêtre « Convertir » s’ouvre.

· A « paramètres » cliquez sur « Enregistrer le flux brut ». A « Destination », cliquez sur le bouton « Parcourir » et donnez un nom à la vidéo, ex « video-1 » et appuyez sur la touche « Enregistrer ».
· Vous revenez sur la fenêtre « Convertir », appuyez sur la touche « Démarrer » en bas de cette fenêtre.

· La vidéo se crée, le nom que vous avez indiqué apparaît dans une icône vide sur le bureau. Il ne faut rien interrompre, le processus peut-être assez long et surtout rien n’apparaît dans la fenêtre de « VLC media player ». Vous savez que VLC crée la vidéo car le petit bouton sur le PC est en train de clignoter.

· Lorsque « VLC media player » lance l’une des vidéos du DVD c’est que c’est fini.

· Prenez le fichier créé et mettez lui la même extension que celle présente sur la vidéo qui est dans votre DVD ou cd. Vous ouvrez votre support et vous mettez la même extension que celle présente sur la vidéo qui ne fonctionne pas. Ex : « video-1.avi ».
· Lancez la vidéo et là surprise, ça fonctionne ^^

