Projet Mac Os9 en Normand

J’ai décidé de réaliser un système Mac Os9 en Octobre 2013 lorsque je suis allé à une manifestation Nationale pour la préservation de la langue et donc du patrimoine Normand au château de Caen dans le Calvados.

Pour cette grande journée qui devait donc regrouper toutes les personnes désireuses de sauvegarder leur patrimoine historique dans les villes, départements, régions et pays ou la loceis Normaund est prêchie, à savoir pour la France, les départements de la Seine Maritime, de l’Eure, du Calvados, de l’Orne, de la Manche mais aussi, moins connus, de l’Eure et Loire et de l’Hauts de Seine, ainsi que les Iles Anglos Normandes de Jersey et de Gernesey, sans oublier les pays Norrois tels que la Norvège, la Finlande, l’Islande, le Canada, la Russie et certains pays de la péninsule Arabique.
Pour toutes ces populations qui ont en commun, un langage Norrois, la manifestation avait tout juste réussie à faire venir 10 personnes ! Bien plus nul que pour tout ce qui peut exister dans le monde. Imaginez que le Norrois existe historiquement parlant dans une grande partie du monde, ce qui devrait à priori rassembler plus de 10 personnes. Et bien en fait, non. Alors je n’avais pas compris et aujourd’hui encore, je ne comprends pas.

Sommes toutes, à cette manifestation, j’ai rencontré donc 9 personnes, d’on un gars qui réalise des minis programmes en Normand sur les distributions Linux. Etant donné que je suis passionné des Macintosh et principalement de ceux capables de lire les systèmes Mac Os7.0 à 9.2.2, que j’ai les connaissances suffisantes pour réaliser des modifications graphiques sans toucher à la partie programmation, j’ai décidé de concrétiser ce projet de réalisation d’un système Mac Os9 en Normand.

Je le réalise sur un système Mac Os9 car je sais comment faire sous ce type de système d’exploitation, car ce système bien qu’encore sous le joue du copyright d’Apple n’a jamais été créé en Normand alors qu’il existe en Catalan ou en Basque pour prendre un exemple et comme la production des applications compatibles s’est achevée en 2001, il n’existe plus énormément de personnes qui l’utilisent.
Je ne vends pas ce produit, je le mets à la disposition des utilisateurs.

Je n’ai pas changé le contenu au niveau de la programmation ni du programme d’installation, ce qui est illégal lorsque le produit est couvert par le copyright. J’ai donc uniquement modifié le graphisme et les textes.

Ce système est installé sur une image .iso qui s’ouvre avec Toast et gravables aussi à partir d’un PC. Il s’installe automatiquement à la racine du disque dur, en copiant le contenu de l’image physique à la racine du disque dur. 
Pour obtenir de meilleurs résultats, tenez les touches Ctrl et Majuscules d’enfoncées lors de la copie des fichiers.

Il peut produire certains bugs avec certaines machines ayant un système d’exploitation spécifique, mais il est prévu pour fonctionner avec les Macintosh des générations suivantes : 
Les Macintosh LC 5xxx ; Les Performa 44xx - 5xxx - 6xxx ; Les Power Macintosh 44xx - 55xx - 6xxx - 7xxx - 8xxx et 9xxx ; Tous les Power Mac G3 ; Les Power Book G3 BK - S r2 - S - G3 ; Les Power Mac G4 AGP - PCI ; Les Power Book 1xxx - 2xxx - 3xxx - 5xxx ; Les iMac 2001 - Rev C - Rev D - SL - DV/SE ; L’iBook Palourde 2001 ; Les serveurs WS 6xxx - 7xxx - 8xxx - 9xxx - G3.
Il fonctionne aussi avec les clones des mêmes générations.

Il est capable de prendre en charge des machines avec doubles processeurs, sauf les processeurs spécifiques 7447 - 7447a et 7448e qui fonctionnent avec un système dédié.
Il doit être capable, sans certitude, de prendre en charge les cartes co-processeurs PCI Crescendo Sonnettch.
Il peut être mis à jour vers une version 9.0.1 - 9.0.2 - 9.0.4 - 9.1 - 9.2.1 ou 9.2.2 puisque la version installée dès le départ est une version complète du système Universel 9.0.
Le fait est que pour ne pas violer la loi sur le copyright en réécrivant sur le logiciel d’installation du produit original, j’ai dû installer la totalité du logiciel système dans un disque virtuel .toast. Ensuite j’ai traduit les textes et modifié certaines images pour faire apparaître eul drapia des treis cats Normaund sus eul système et puis ensuite j’ai modifié l’image .toast en .iso pour la rendre gravables autant sur Mac Os9 Toast, que sur PC, Linux ou Mac OsX.
Amusez vous bien et vive la Normandie libre !
