Projet Mac Os9 en Normand Cotentin
Version 001a :

Etant donné le fait que la mise à jour vers le Normand est très laborieuse pour un seul gars, moi en l’occurrence, qui travaille bien évidemment bénévolement sur ce projet, il est toujours possible qu’il y ai des erreurs d’orthographes, des oublis et surtout que ça prenne énormément de temps, vu le nombre astronomique de phrases et de mots présents dans ce système d’exploitation et sûrement tous les autres Mac Os. Ne vous attendez donc pas à ce que le système Os9 Normand soit traduit avant au moins 2015.

Je réalise la version 001a de Mac Os9.0 en Normand en une mise à jour progressive des applications de ce système d’exploitation. En fait, cette image physique .toast ne comporte évidemment pas tous le système, mais les premiers éléments de celui-ci que j’ai déjà traduits. Il y en a peut et vous pourriez croire que c’est le fait de prendre mon temps pour le projet. Bénévolement, effectivement je prends mon temps, mais chaque applications ou fichier comporte, même si on ne le vois pas lors du lancement de ces applications ou éléments, de très nombreuses phrases ou relatives au Finder. C’est très long et périlleux.

Cette version comporte donc uniquement les éléments qui fonctionnent dès à présent si vous les remplacez dans votre système :

- Vous démarrez sur un autre disque dur ou sur le cd système, vous ouvrez le système sur lequel vous démarrez normalement, vous jetez à la poubelles les éléments identiques à ceux de l’image physique et vous les remplacez par ceux présent dans cette image physique.

- Vous redémarrez votre Macintosh et vous découvrez les modifications apportés traduites vers le Normand du Cotentin.
001b :

Je viens de finir Simple Texte. 

001c :

Je viens de finir Simple Sound.

001d : 

Petites améliorations, mais qu’est ce que c’est long ! Et pour si peut surtout !!!

001 e :

Avancées à taton, bien que très périeuses en sois.

001mar14a :

001 = version 

mar = mois

14 = année

a = version en cours

Une nouvelle màj, enfin plusieurs mais pas toutes au même endroit car c’est lassant !

Et co eune ! Mais ch’est reide cavilleus à faire !!!!

