Vieux PC, cherchons des solutions pour les softwares

Cdbvs, 20 oct 2014
Bon nombre d’entre nous utilisent encore de nos jours d’anciennes plateformes et donc d’anciens systèmes d’exploitations Windows pour ceux qui ne sont tout simplement pas passés à une distribution Linux.

De nombreux problèmes peuvent survenir avec des PC peu performants :
Disques durs de trop faibles capacités.

Disques durs pas assez rapides et incompatibilité matérielle des disques SATA.

Vitesse du processeur trop faible pour les applications actuelles.

Un processeur non compatible 64 Bits provoquant des bugs graves avec les applications contemporaines.

Souvent aussi le problème de limitation matériel de la RAM.

***
Personnellement je suis encore en 2014 avec mes PC sous le système Windows XP SP2.
Certains de mes PC ont de petits disques IDE, moins de 1Go de RAM et bien évidement ne gèrent que les applications fonctionnant en 32 Bits !

A force de rencontrer des problèmes avec la gestion des applications d’aujourd’hui et comme vous avez pu tous et toutes le remarquer, l’indisponibilité des anciennes applications fréquemment utilisées par les utilisateurs sur internet - souvent car les distributeurs de softwares marchent main dans la main avec les distributeurs de hardware qui sont tous des capitalistes - et incitent par cette méthode les gens à acquérir de nouveaux PC.

Le problème c’est qu’une grande partie de la population n’est pas en mesure d’acquérir un nouveau PC tous les 3 mois afin de suivre l’évolution des softwares et se retrouve alors obligé de faire avec ses matériels. Qui évidement provoques de nombreux désagréments, surtout pour les personnes qui ne s’y connaissent pas trop en informatique et laissent les choses se faire seules : Mises à jours automatiques et recherches automatiques des logiciels, sans tenir compte une seule seconde des contraintes actuelles et des mesures mises en place comme je l’ai dis plus haut à but de faire fonctionner le capitalisme au détriment de ces populations.
***

Je rédige donc ce nouveau paragraphe en créant cette nouvelle page dédiée aux softwares devenus introuvables pour les anciens PC, ainsi qu’un descriptif sur les procédures à effectuer lors de l’utilisation de ces utilitaires. Comme par exemple le fait évident d’empêcher toute mise à jours automatique des logiciels : Il est inutile d’installer un utilitaire léger et de l’alourdir volontairement pour un PC ayant de faibles capacités !

Il est cependant possible que certains de ces logiciels libres d’utilisation soient aujourd’hui reconnus comme virulés par les logiciels antivirus. Cela est dû à 4 raisons principales : L’une étant le fait que certains virus se réveillent a des heures précises, d’autre qu’une partie du programme ne soit plus compatible avec le système et soit alors reconnu comme une erreur par l’antivirus, une autre aussi à but commerciale et évitant de ce fait que le logiciel dépassé ne soit encore utilisé par les utilisateurs, enfin aussi le fait que certains développeurs préfèrent travailler avec les entreprises d’antivirus en faisant reconnaître leurs logiciels dépassés comme des virus afin que les gens ne puissent plus installer les anciennes versions qui sont alors automatiquement effacées des disques.
Le changement d’heure ou d’année sur les plateformes ne répond qu’à un problème et en produit d’autres, ce n’est donc pas une bonne réflexion, mais je préfère quand même le souligner.
***

La plupart des utilitaires d’on je parle et que j’utilisent actuellement sont référencés sur le site www.oldapps.com

Le site offre de très nombreuses versions en ligne et est très utile lorsque l’on a une ancienne version de système pour une machine ayant peu de performances. Attention, ce site n’a que très peu d’applications compatibles Mac Os 9, il y en a beaucoup plus de référencés sur mon site.

Ecrit en bleu = Logiciels, applications et utilitaires = informations utiles.

Ecrit en rouge = Erreurs et procédures pour les éviter.

Logiciels, utilitaires et scriptes libres pour Windows XP SP1 sur plateformes avec processeur de moins de 1Ghz, de moins de 512mo de RAM et avec un disque dur IDE de 20Go au maximum :
Firefox Mozilla 2.0.0.20. Au dessus de cette version, le logiciel est incompatible Windows XP SP1.
Java 6 u2.0. Cette version permet de faire fonctionner Mozilla 2.0.0.20. Une version supérieure empêchera le bon fonctionnement de ce logiciel.
Logiciels, utilitaires et scriptes libres pour Windows XP SP2 sur plateformes avec processeur de moins de 1Ghz, de moins de 512mo de RAM et avec un disque dur IDE de 20Go au maximum :
Firefox Mozilla 3.6.28. Il faut empêcher le logiciel de se mettre à jour car sinon il produit des bugs et demande plus de performance du processeur.
La version d’Opera ne doit pas dépasser la 12.16, qui est déjà relativement lourde. Les versions antérieures à la 10 n’offrent pas autant d’options. Ce sera à vous de juger de la pertinence de l’explorateur. Si vous passez à la 12.16, n’effectuez JAMAIS de mise à jour du logiciel, ce qu’Opéra vous proposera dès chaque redémarrage.
Le scripte Java demande beaucoup, mais il est impératif de le mettre à jour sous Windows à cause des failles de sécurité qui sont abyssales sur ce système d’exploitation et qui sert aussi à avoir une meilleure stabilité sur internet. Si vous n’arrivez pas à installer la nouvelle version : Désinstallez l’ancienne et installez la nouvelle. Sous Windows XP, il est devenu impossible d’effectuer la mise à jour automatique depuis la version 7u25.

Le script Flash Player doit être mis à jour si l’ordinateur le permet afin d’avoir une meilleure stabilité sur internet et d’éviter certains bugs.
Shockwave est tenu à jour automatiquement par le système d’exploitation.

FlashGet196en est très utile pour télécharger des données. Lorsque la connexions se coupe, l’explorateur perd la connexion et la plupart du temps le fichier est stoppé. Il faut alors recommencer à le télécharger. Cela ne sert à rien avec l’ADSL, mais en Wifi c’est très utile, surtout que le logiciel ouvre plusieurs ports et le téléchargement est plus rapide. La version 196 est stable, en Français et demande peu au processeur. Malheureusement beaucoup de liens sont morts sur internet et bien que la version 2 ait été un flop et que la version 3 existe maintenant en version stable Anglaise, la 196 produit moins de bugs et est en Français.

Hotspot Wifi Reconnecteur 3 est très important lorsque vous utilisez la Wifi. Ceux et celles qui n’ont que ce moyen pour communier avec leurs ordinateurs comprendront le message. La Wifi, bien que très utile est aussi une sacrée merde qu’il faut reconnecter toutes les heures. Avec cet utilitaire, la connexion ne s’arrête plus. Il est impossible d’utiliser une ancienne version, vous devez tenir le logiciel à jour.
L’explorateur Google Chrome est plus performant et plus rapide que la plupart des autres, le colossal problème c’est que l’explorateur basé en Amérique, n’a pas les mêmes règles sur les droits d’auteurs que ceux que l’on utilise en France. Dès lors, tout ce que vous ferez ou créerez à partir de cet explorateur ne sera pas reconnu comme vous appartenant, mais appartenant à Google. Comme pour tous les autres outils informatique proposés par la société sur le réseau internet. La version non gérée par Google est Chromium : Le logo est bleu et est les premières versions du logiciel. Cependant la plupart des versions sont inutilisables. 
Dès la version Java 8u25, il se produit 2 évènements : Le premier est qu’Avast antivirus reconnaît Java comme un virus, il faut donc désactiver votre antivirus lors du téléchargement. La seconde est que la version 8u25 demande un système d’exploitation plus performant pour s’installer. Cela n’empêche en rien l’installation sur Windows XP SP2 qui s’effectue correctement.

PC ayant moins de 512Mo de RAM et moins de 1Ghz :
Windows XP SP2 demande près de 100Mo sans aucune application. Evitez les versions légères car il manques des scriptes et il arrive certaines fois le système plante de manière irrémédiable.
Avast antivirus est impératif en temps qu’antivirus. Il faut utiliser une version 6 et ne surtout pas effectuer de mise à jour du logiciel, mais uniquement de la base antivirale. Il faut désactiver la mise à jour du logiciel dans les options et si nécessaire bloquer toutes tentatives de mises à jours du logiciel si Avast se met à jour malgré votre interdiction. Ce logiciel demande environ 300Mo mais la version graphique à jour demande un processeur beaucoup plus puissant que 1Ghz. 
Il est aussi important d’avoir un anti-trojan, surtout quand le PC est ancien et qu’il est compliqué d’avoir tous les scripts à jour. L’anti-trojan demande des ressources importantes, il faut alors faire comme pour l’antivirus et ne mettre à jour que la base virale et surtout pas le côté graphique. Il ne faut surtout pas demander au logiciel d’inspecter internet lorsque l’on s’y rend car il sature considérablement la bande passante. Malwarebytes Anti-Malware est un bon logiciel qui bloque le trojan Police Nationale, cependant les versions gratuites du logiciel ne peuvent pas être tenues à jour. Spybot Search and Destroy est de ce fait beaucoup intéressant.
Acrobat Reader demande énormément au processeur, ainsi qu’à la RAM. Etant donné que la plupart des versions sont compatibles, il est inutile d’installer une version supérieure à la 7. Au dessus de la 9, le processeur est fortement sollicité et un mono processeur risque de ne pas suffire.

Pour regarder des films, il faut installer une version 0 (zéro) de VLC Media Payer et ne surtout pas effectuer de mise à jour du logiciel, sinon l’installation d’une version 0 ne servira à rien. Afin de visualiser plus de codecs non installés sur votre PC, il faudra installer GSpot pour voir quels codecs sont manquants pour vos vidéos et les installés seuls. On trouve facilement de grandes quantités de codecs sur internet pour la plupart des formats vidéo. VLC n’est autre qu’un lecteur avec pleins de codecs. Une version 0 a un graphisme basique et plein de codecs, une version avancée demande beaucoup à la RAM et au processeur alors qu’elle ne possède que peut de codecs supplémentaires. Il est inutile alors d’installer ce type de version sur un PC du début des années 2000.
Si vous n’avez pas Office, vous pouvez utiliser Open Office - OOO, le problème c’est que ça pèse très lourd et il demande énormément au processeur. Si vous n’avez que peu de performance sur votre PC, il sera sûrement plus pertinent d’utiliser un autre outil comme le WordPad fournis avec Windows ou Abiword qui ouvre tous les formats mais produit des bugs graphiques.
DirectX n’est utile que pour les PC ayant une carte vidéo permettant de jouer à des jeux demandant beaucoup de ressources matériels, ce qui est inutile quand on a un PC avec peu de ressources. 

PC de 1GHz et Win XP SP2

· Java jre-8u25-windows-i586 s'installe correctement, bien qu'il indique une incompatibilité de système. Ce qui ne pause cependant aucun bug.
Il faut désinstaller l'ancienne version et installer la nouvelle, sinon la mise à jour ne s'effectue pas.
· Flash s’installe sans problèmes.

· L’exploration sur internet pose des problèmes sur les sites utilisant des protocoles complexes demandant l’utilisation de nombreux scriptes tel que Youtube, Facebook ou certaines banques.

La seule solution, la plus simple, est l’utilisation de Mozilla Firefox. Même la dernière version à jour fonctionne très bien car elle ne prend pas en charge ces scriptes. Résultat pour Facebook : Les pages sont vides et le réseau social ressemble à un blog, mais il n’y a plus aucun ralentissement.

Le seul problème de Mozilla c’est qu’il y a des failles et il ne faut absolument pas aller sur des sites à risques avec car parfois il laisse entrer des trojans. Pour les sites à risques, utilisez Opera. Celui-ci bloque touts les protocoles dangereux, mais il est catastrophique lors d’une utilisation sur Facebook.

Pour Mozilla : Il peut arriver qu’une page bloque sa fermeture sous contrainte d’accepter un cookies, soit souvent un trojan déguisé en cookies. Quand vous acceptez, le trojan installe son application à la racine du dossier Windows à C:\WINDOWS voir C:\WINDOWS\system32. Il est facile de le repérer en regardant quant-il a été créé. La plupart des fois, il suffit de l’enlever avant de redémarrer le PC. Si vous redémarrez le PC sans l’avoir retiré, il est plus compliqué de l’enlever car il va démarrer avec les paramètres du système d’exploitation. A ce moment là, il faudra utiliser un antivirus comme Avast qui scanne l’ordinateur avant de démarrer le système d’exploitation, ou alors utiliser un cdrom UltimateBootCD afin de booter sur le cd et retirer l’application incriminée à la main.

Pour fermer une page Mozilla bloquée par un script, il y a aussi la solution d’ouvrir le Gestionnaire des taches : Processus et arrêter Mozilla. Le gestionnaire s’ouvre en mettant le curseur sur la barre des menus sur le bureau, clic droit de la souris : gestionnaire des taches. Vous redémarrez Mozilla, vous ouvrez une 2ème page avec le petit + et vous fermez la page précédente avec un petit x. Ce qui donne :    (

x) (

x)+

Vous retirez lui
       et gardez lui
Ainsi le script sera effacé de la mémoire tampon et vous pourrez passez à autre chose.

