Salut à tous et à toutes, c’est Cdbvs

Salut YeahmanniC12,

Salut Chris_33000,

Personnellement j’ai deux cdrom de Win XP pro et je n’ai jamais rencontré ce problème de mise à jour 0x80072EFF. Il faut dire que j’ai les mises à jours sur un HDD et je ne vais pas les chercher sur internet pour effectuer une mise à jour automatique.

Sur Win pro, SP1 est déjà installé, il faut effectuer les installations SP2 à SP4. Quand SP4 est installé, Windows XP dit que c’est SP3 qui est installé, c’est normal.

SP1 : http://www.cdbvs-apple.fr/securite-reseau/XP_SP1a.rar
SP2 : http://www.cdbvs-apple.fr/securite-reseau/XP%20SP2.rar
SP3 : http://www.cdbvs-apple.fr/securite-reseau/XP%20SP3.rar
SP4 : http://www.cdbvs-apple.fr/securite-reseau/XP%20SP4.rar
Internet explorer ne fonctionne plus, il faut passer par Mozilla 52 ou plus, MyPal 28.13, SeaMonkey 2.32, Maxthon 5.x, Chrominum, etc. Il en existe plein d’autres mais ceux là sont les principaux et fonctionnent correctement sur internet en 2020 avec Win XP.
Les vidéos en ligne fonctionnent toutes, il faut utiliser un navigateur à jour. Oui parce que la volonté des entreprises de software c’est d’empêcher les gens d’utiliser Win XP. C’est pour cela que personnellement j’ai 3 navigateurs différents pour pouvoir utiliser tous les sites sur internet.

Pour rechercher le driver d’une carte réseau que Windows XP ne trouve pas, il faut utiliser DriverToolkitInstaller : http://www.cdbvs-apple.fr/securite-reseau/DriverToolkitInstaller.rar
La procédure n’existe pas, j’en ai créé une : http://www.cdbvs-apple.fr/securite-reseau/Utilisez_cet_outil.txt
Voilà.

Merci et à bientôt.

Cdbvs
