Sous Mac Os 9.1

Créer une session avec un système dessus, histoire d'avoir un autre système si la manipulation venait à planter le système.

- Ouvres ResEdit.

  Fichier: Ouvriri: aller chercher dans Dossier Système: Système (valise)

  La ressource Système s'ouvre dans une fenêtre comprenant plein d'icones.

  Double clique sur l'icone PICT.

  Une fenêtre "PICTs from Système" s'ouvre avec plusieurs images sous titrées.

  Chercher celle sous titréé “-16506”.

  Cliquer une fois dessus: Pomme C (copier).

  Ouvrir un logiciel de retouche d'image: Pomme N (créer l'image). Pomme V (Coller). Taille de l’image pour en connaître ses mensuration.

  L'image PICT fait donc: 422 pixels de largeure sur 323 pixels de hauteur. Largeur 14,89 cm. Hauteur 11,39 cm. Résolution 28,346 pixels/cm. 

  Faite bien attention au faites que la partie en gris foncé aura un message de bienvenue et donc veillez à redimentionner votre image en gardant la partie grisée. L’idéal étant de retravaille son image en la calquant sur la “-16506” dans le logiciel de retouche.

  Enregistrez l’image en PICT.

  Ouvrez la ensuite de nouveau avec le logiciel de retouche pour qu’elle monte au format PICT. Si vous ne faites pas cette manœuvre, l’image est reconnue en RVB et n’est pas détectée par ResEdit.

  Pomme A pour sélectionner la totalité de l'image. Pomme C pour la copier.

  Revenir à ResEdit dans la fenêtre "PICTs from Système". Sélectionner l’image “-16506” et double cliquer dessus. Une fenêtre s’ouvre. Faire Pomme V (Coller). 

Fermez la fenêtre "PICTs from Finder".

Fermez ResEdit. 

Enregistrez en appuyant sur “Yes”

Redémarrez la session qui a été modifiée.
