Maman a signée la pétition. 

Pas moi, car le sujet est hors sujet pour les Agriculteurs ayants suivit un cursus BPREA Elevage ou Maraîcher en Biologie.

En effet, en lisant bien le pourquoi de cette pétition, on s’aperçoit qu’elle ne vise pas une agriculture biologique réfléchis, mais une agriculture biologique intensive et donc un fonctionnement capitaliste. Hors, si le but de la pétition est bien porté sur les droits des animaux et sur la rentabilité des gains de l’exploitation, ce qui n’est pas compatible avec une agriculture biologique réfléchie, c’est que l’on s’oriente naturellement sur une production intensive. Et comme toujours, la réflexion des acteurs du territoire s’oriente sur de la recherche de fonts alors que la réflexion logique d’une clarification d’activité promulguée par un simple diplôme donne toutes les réponses aux questions précédemment posées.

Le BPREA Maraîchage Biologique répond lui-même alors qu’il n’est pas orienté Elevage !

On apprend que pour une exploitation Biologique non intensive, le nombre d’UBG par hectare est identique au nombre d’UTH par hectare. Si l’Agriculteur(trice) souhaite augmenter son cheptel, il ou elle devra apporter des soins spécifiques à ses bêtes en fonction des obligations référencées par la Chambre d’Agriculture (PII), à savoir, une étable, de la nourriture en été et en hiver, de l’eau etc. A ce moment là, il est possible d’augmenter le nombre d’UBG, sans dépasser un nombre prédéfini par la CA.
Ensuite, la logique d’une Exploitation d’Elevage Biologique est une orientation de vente directe ou circuit très cours, du producteur à son enseigne en Ville.
Hors la pétition vise un circuit court ou long, ce qui n’est plus du tout la même chose et plutôt une orientation passant par une coopérative pour une production toujours intensive, Capitaliste à but d’enrichissement, ce qui est totalement incompatible avec la gestion Biologique telle que l’on la conçois ou devrait la concevoir les personnes chargés de l’Ecologie.

Mais la vrais question, c’est quand est ce que vous retirerez la merde collée sur vos yeux et vous rendre compte que les Ecologistes Français ne sont en fait que des politiciens à but Capitalistes. Ils s’enrichissent grâce à vous en vous mettant dans la merde. Ce pourquoi sûrement vous n’arrivez pas à la retirer de vos yeux !?

