J’ai fais une grossière erreur dans la sécurité Windows XP.

Je croyais que Flash Player et Java fonctionnaient encore avec Windows XP, mais ce n’est pas le cas, d’où les problèmes que je rencontrais avec ces deux logiciels.

Pour Windows XP :

- La dernière version de Flash Player est la 27.0.0.130.

- La dernière version de Java est la 8u151.

Afin d’éviter les problèmes, il faut indiquer dans ces deux logiciels de ne plus mettre à jour :
- Flash Player : Démarrer/ Panneau de Configuration/ Flash Player/ Mises à jour/ Cochez : Ne jamais rechercher les mises à jour (non recommandé). Si vous essayer d’installer une nouvelle version, cela risquera de planter Flash. Il est possible de le réinstaller, cependant pour l’avoir vécu, je vous conseil d’être prudent, parfois on ne peux plus le réinstaller et il faut réinstaller Windows afin de réinstaller Flash. C’est un peu ennuyeux !

- Java : Démarrer/ Panneau de Configuration/ Java/ Mise à jour/ Décochez : Automatiser la recherche des mises à jour. Cliquez sur le bouton [Avancé…], cliquez sur : Tous les mois [OK]. Le problème de Java c’est que vous vouliez ou non retirer les mises à jours, le logiciel cherche quand même si il y a des mises à jour et parfois dans la barre du bas, à droite il vous dis qu’il y a une mise à jour. Il faut donc appuyer sur : Annuler.

Ne vous inquiétez pas, ces deux versions permettent toujours d’utiliser internet en 2019. 
