Patpro

At 3:27 PM +0100 29/01/03, Ramiro Machado wrote:

Quelqu'un avait fait la remarque il y a quelque temps qu'il n'existait pas d'installeur autonome en français de la version 1.8.3 d'AppleScript.

Or, je me suis aperçu qu'au premier lancement de mon 9.2.2 sur MacOS X 10.2, ce dernier mettait à jour l'environnement Classic et en profitait pour remplacer les fichiers AppleScript en 1.8.3.

Si ça peut aider.

L'autre problème c'est celui qui a AS 1.7 (par exemple, vendu avec la machine) et qui veut redescendre sur 1.6. L'installeur dit niet, pensez donc, on ne la lui fait pas.

Emmanuel

Il est possible de télécharger "AppleScript 1.6FU.smi".

Supprimer les 3 fichiers "AppleScript", "Compléments Standard" et "éditeur de script".

L'installeur devrait accepter de s'exécuter. Dans le cas contraire, ouvrir l'installeur (ou celui de la mise à jour 9.2.1) avec Tome Viewer et en extraire les 3 fichiers.

Les machines de l'automne dernier comportaient un CD système 9.2.2 doté d'AppleScript 1.6 MAIS il n'est pas UNIVERSEL. Je n'ai repéré aucun problème avec les machines dotées d'origine de ports USB ou PCI. Par contre il manque des composants indispensables pour les machines qui ne sont pas dotées de ces ports.

Pendant que vous bidouillez le système, profitez en pour nettoyer la valise Geneva installée par la maj 9.2.1. Elle contient des parasites (les fichiers de la police Hoepfler) qui existent également dans la valise isolée Hoepfler.

Yvan Koenig

