Serveurs de newsbin

Intro :

C’est vieux comme système et c’est toujours aussi bien et performant.

Les serveurs de news ça existe depuis des lustres et qui envoient des paquets d’autres informations ça date quand même du début 2000 et puis vue que c’est sécurisé- que les données sont binarisées- chiffrées et que vous devez souvent payer pour le service, les éditeurs et les services de polices doivent se retourner principalement vers les providers qui sont hébergés dans des pays avec une législation souple. Bref plus de sécurité des données et moins de stresse sur la légalité de ce que vous souhaitez télécharger comme documents.

Les postes :

Il y a environ 150000 postes dans le monde. Un poste c’est comme un FTP ou il est possible de mettre des données et de les partager. Plus le disque dur qui reçoit les données est gros et plus il y aura de données. Si la surface est atteinte, c’est le premier fichier de la liste qui sera détruit pour accepter le dernier venu. On appel ça aussi la rétention. Attention car si le fichier a été posté il y a trop longtemps, celui-ci peut toujours exister mais être vide car trop endommagé et vous ne pourrez pas le télécharger.
Les .part :

Le raid zéro est un protocole qui permet de mettre 2 disques durs en parallèles afin de copier simultanément 2 informations identiques, comme c’est souvent le cas dans les data bases. Il arrive comme chez Free que ce système ne soit pas effectif et donc quant-il y a un crash disque, les clients perdent la totalité de leurs données. 

Pour éviter d’avoir à perdre ses données sur un transfert entre 2 ordinateurs distants ou d’avoir plus de données sans utiliser de disque dur en raid zéro, on peut aussi utiliser un logiciel qui crée des .part.

Les logiciels qui créent des .part ne copie pas 2 fois la même information sur 2 disques distincts mais crée des patchs de réparation de fichier. Pour faire simple car bien que j’ai cherché la solution assez longtemps sur internet et que je n’ai jamais trouvé personne d’assez callé pour m’expliquer le fonctionnement exact de l’algorithme de Reed Solomon, je vais vous faire un petit résumé rapidos.
· Reed Solomon :

En fait pour faire simple, l’algorithme transforme un fichier en suite binaire. Ensuite il coupe virtuellement ce fichier binarisé en petits morceaux. Ensuite il effectue un calcule mathématique afin de savoir combien il y a de bits et ou ils sont placés dans le petit morceau, ce qui donne une valeur hexadécimale en chiffre. Ensuite il combine cette valeur aux autres morceaux du fichier binarisé afin de réaliser un .part. Résultat, la valeur est beaucoup plus petite en taille réelle que le morceau de fichier qui a été calculé.
A la fin, plus on réalise de .part et plus il y a de données binarisées à disposition de l’algorithme. Si un fichier est endommagé, l’algorithme ne répare pas un endroit avec un morceau identique- comme ce qui serait réalisé en chirurgie humaine- mais avec des suites binarisées. Si il manque un 1 ou un 0 dans une chaîne cassés, il suffira juste d’ajouter un 1 ou un 0 afin que la chaîne soit réparée. 
Le principe est assez simple à comprendre mais mathématiquement c’est l’horreur ! ^^

Afin donc de protéger ses fichiers lors du transfert, on réalise une suite de .parts que l’on ajoute à son fichier. On les crée avec un logiciel comme « YencPowerPostA&A11b » et on les répare avec « QuickPar ».

Il est donc impératif de télécharger les .parts lors d’un téléchargement de fichier sur un serveur de newsbin.
Quels serveurs choisir :
98% des serveurs sont payants au bout de 14 jours d’utilisation et 50% donnent accès à 100% des postes existants. La raison est assez simple, un grand nombre de postes sont inactifs et une grande partie est réservée à un public adulte comme c’est généralement le cas sur internet. Les providers visant des familles avec des enfants vont orienter leurs offres en retirant les postes bourrés de films de cul de leurs bouquets. D’autres au contraire qui visent un public large, vont orienter leurs offres vers des bouquets le plus complet possible.

Il reste environ 2% de serveurs gratuits. En fait c’est faut, il y en a plus mais ils restent très discrets afin de ne pas voir leurs serveurs saturés d’utilisateurs rapaces.

Logiciels pour récupérer les fichiers binarisés :

Les logiciels de newsbins ne fonctionnent généralement pas de la même manière que les autres services disponibles sur internet qui demandent a ce que l’on réalise une recherche afin d’obtenir le fichier de son choix.

A l’origine, afin de trouver le fichier de son choix, on devait aller ouvrir un poste afin de voir ce qu’il y avait dessus. C’était peu pratique et comme on pouvait aller voir ce qu’il y avait dessus, on pouvait aussi trouvé de nombreuses choses que l’on n’aurait jamais trouvés autrement car on n’aurait pas eu le bon nom pour effectuer une recherche spécifique. Car il existe des sites internet qui permettent d’effectuer des recherches par titres comme « http://www.binnews.in/ » et comme les bins sont aussi référencés comme des .nzb, il existe des logiciels et sites internet utilisant le protocole VPN qui le font. Malheureusement le VPN est souvent piraté par des services de police comme le FBI et Interpole. La discrétion n’existe pas trop et il faut faire autrement.
Utiliser un serveur de news :
Il n’y a aucun paramètre à effectuer sur son Par-Feu ni sur celui de sa box ou modem ADSL.
On va entrer dans le vif du sujet avec un serveur de news gratuit et la manière de l’utiliser.

Allez à cette page internet pour télécharger la dernière version du logiciel : http://newzfinders.com/page.php?page=2
Puis à cette page internet pour l’explication de l’installation : 

http://newzfinders.com/page.php?page=8
NewZfinder offre des accès libres en collaboration avec des providers. Les accès sont limités et plus il y a de monde et moins vous aurez de chance d’avoir un accès. Le port 563 est sécurisé SSL en 128Bits. Ce n’est pas terrible mais c’est mieux que le 119 qui n’est pas sécurisé du tout.

 Si vous utilisez la version payante de Newzfinder, vous pourrez aussi utiliser le logiciel « Grabit », sinon si vous utilisez la version gratuite, vous devrez installer « NiouzeFire+ ».

En gros ils font la même chose mais « Grabit » est plus facile à utiliser car on peut aller voir dans les postes alors qu’avec « NiouzeFire+ », on doit faire des recherches par mots référencés ou alors passer par des sites internet de recherches qui ne donnent pas accès à tous les postes sauf si on les connaît. Donc il faut qu’on ai déjà utilisé un serveur de newsbin. Bref c’est plus compliqué.

« NiouzeFire+ » est plus facile à paramétrer et prends en change automatiquement la réparation des .parts.

Vous devez vous rendre ici : http://www.ideosi.fr/niouzefire.php
Téléchargez la version complète. 
Newzfinder explique rapidement le fonctionnement : http://newzfinders.com/page.php?page=8
Une fois tout bien installée et que vous avez bien suivit le mode de fonctionnement, vous devez chercher des titres par noms et évidement si vous chercher un fichier rare ou assez confidentiel, vous ne le trouverez pas.
La solution c’est de passer par des sites internet de référencement :
· Le plus connu c’est Newsbin France : http://www.binnews.in/
Via se site, vous pouvez repérer certains fichiers en ligne.

· Vous pouvez aussi trouver des listes de postes via google :

Tapez une rechercher comme : « List of newsgroup »

Ca vous donnera une idée des groupes (postes) différents.

Il en existe 150000, certains sont illégaux, pirates, hack, dark, etc.

Vous pouvez aussi taper « NZB » car référencés de la même manière bien que ce ne soit pas le même protocole. Mais c’est le résultat qui compte.
· Ensuite lorsque vous avez trouvés les groupes (postes) de votre choix, vous allez vous rendre ici : https://www.binsearch.info/groups.php
Cliquez sur le lien « view the other groups indexed » et vous pouvez maintenant entrer votre groupe pour aller voir si il existe et ce qui est disponible dessus.

Vous sélectionnez dans les cases [ ] et vous cliquez sur [Create NZB]. 

NiouzeFire+ ouvre alors une fenêtre qui va permettre de copier les fichiers dans votre ordinateur.

Voilà les 2 solutions à votre disposition.

Durant le téléchargement, vous verrez sur la fenêtre de NiouzeFire, si les fichiers sont encore présents sur le groupe ou si ils ne sont plus accessibles. Si c’est le cas vous pourrez voir ce que le logiciel copie en temps réel ou exclus de la copie définitive. C’est pour cela qu’il arrive après un long téléchargement que le contenu finalisé soit malheureusement vide. Ce n’est pas un virus mais bien le fait que le fichier n’est plus accessible.

