Cosmo Player 2.1 Install = Virtual Reality Markup Language. Pour prendre en charge la 3D sur internet.
Shockwave Installer10.1.1.016 = Macromedia = Il permet d’activer les animations Flash, java et javascript.
SVGView 3.0x76 Carbon = Corrige un risque de sécurité ActiveX produit par les PC.
MRJ 2.2.6.smi = Permet d’activer le HTTPS (SSH) sur Mac Os9.x. Permet de faire tourner des applications Oracle 11i. Améliore les performances et la mémoire pour l’utilisation des fichiers .jar.  Utilisez ‘Oracle Developer 6i’ sur Internet Explorer 5.x. Améliore des bugs sur Internet Explorer 5.x. 
DjVu 3.5.2 Installer = Améliore les fonctionnalités d’Internet Explorer 5.x. Si vous utilisez Opera, il suffit de copier coller les dossiers installés dans Internet Explorer 5.x vers Opera.
Install Flash Player 7.0r19 = Macromedia = Il permet d’activer les animations Flash, java et javascript. Il faut l’installer, même si vous installez Shockwave Installer10.1.1.016 car il améliore sa fonctionnalité.
AW 7.0 Web Player Full Install = Authorware = Permet d’activer des routines sur internet. C’est un langage visuel qui permet de voir ce qui se passe sur internet.
Tous ces plugins installés sur le même système ne créés pas de conflit.

Tous ces plugins ont été crées pour fonctionner avec Internet Explorer 5.x, vous pouvez toute fois les installer sur d’autres explorateurs. Mais vous devriez avoir de meilleurs résultats sur Internet Explorer 5.x.
