Quoi de neuf en 2022
On est dans le vide, j’ai rien marqué pour 2021 car c’était pareil et on était confinés en plus !

Software :
Avec la fin du certificat « IdentTrust DST Root CA X3 » internet ne fonctionne plus sous Mac Os9, déjà là c’est claire ! Seul les sites http fonctionnent et 99% des sites sont en https, donc même sous Classilla 9.3.4b plus rien ne fonctionne ! Même le forum Macbidouille. Mon site fonctionne toujours car il est en http !

HDD :

Les HDD IDE SSD sont toujours compatibles.
OCW :

HDD SSD avec connecteur IDE :
https://eshop.macsales.com/shop/ssd/owc

Quelques barètes de Ram originales et compatibles :
https://eshop.macsales.com/shop/apple/memory/

Autres :

- On trouve encore des lecteurs de disquettes 3,5 pouces USB compatibles Mac Os9.

- On trouve encore des changeurs de genres d’occasion :

l'USB vers sub-D 25 - le Centronic 50 vers sub-D 25 - sub-D 25 vers sub-D 25.

Réparateurs Mac agréés en région parisienne :

Christian Gonsot à Bagnolet

Super réparateur qui répare avec les composants originaux qu’il va chercher à l’étranger pour le coup ou sur des sites internet étranges. Il a les schémas des cartes et énormément de pièces détachées. Il peut même vous faire des garanties 20 ans sur les pièces qu’il a changées. Il est super fort, il n’a pas de cape rouge (super man) mais c’est tout comme !

christian.gonsot@myprod.pro
Christian a un caractère particulier, il s’énerve facilement, dit que c’est de la merde quand s’en est. Il va vous rentrer dedans en disant que votre Mac est dégueulasse, jamais nettoyé avec les condos qui fuient de partout. C’est nul, c’est dégueulasse. Mais en fait il est super gentil et surtout c’est un pro et pour en trouver aujourd’hui qui sont capables de réparer vos vieux Mac 68k ou Apple II, il faut se lever tôt !

Il travail très bien mais il prends aussi son temps, ne vous étonnez pas si il faille plusieurs mois voir une année pour réparer votre ordinateur, certaines pièces sont introuvables, il les fabriques lui-même avec des matériaux chimiques et une forge ! ^^
C’est le super héro des Macs. 

Il est mort et vous voulez le faire re fonctionner, Christian va le réanimer. C’est  Mc Giver et Dc House pour les Macs en un seul gars.

