Utilité d’un Mac sous système Mac Os9 en 2015 ?
J’entends quand même moins de personnes, ci ce n’est de critiquer, d’affirmer ouvertement que ces machines ne servent plus à rien et ne peuvent en aucun cas avoir un impact face aux nouvelles technologies.

Clairement, plus de 95% des utilisateurs pensent que ce système et les machines capables de le faire tourner en natif sont totalement dépassés et que le simple fait de poser cette question est une perte de temps.

Comme pour la politique ou le sociale, l’esprit des gens a été modifié, passant de l’espérance au mépris.

En surfant sur mon site internet et sur ceux d’autres passionnés, vous pourrez constater que ces critiques négatives, même si elles font légion, ne sont pas toutes vraies. Elles sont généralement discriminatoires afin de faire passer leurs détracteurs pour des illuminés qui se croient encore dans les années 1990 !
Evidement ces propos subversifs visent à disculper toute tentative d’aspect pertinent invitant à proposer des solutions économiques à des gens ayant de faibles revenus et souhaitant aussi participer au développement des nouvelles technologies. Ces critiques ne sont pas là que pour cette néfaste raison, la principal, je pense reste le fait que ces gens croient sincèrement que nous sommes dans le faut. Et de ce fait critiquent sans connaître et bien évidement, n’essaieront jamais de savoir par eux même si nos propos ont une réelle pertinence ou non ! 

Je reviens sur l’aspect économique car un Macintosh reste un produit aisé et à moins de 1000€, il est presque impossible de trouver une station neuve. Les gens ayant de faibles revenus ne peuvent acquérir alors qu’une des nombreuses marques de PC compatibles Windows.

Les Macintosh ont plus de qualités que les PC a cela près qu’ils sont moins polyvalents. Ils ont leurs propres avantages et sont très intéressant sur certains aspects précis, mais ne sont pas abordables !
De plus, vous avez tous pu remarquer que lorsque vous achetez un PC neuf, il fonctionne parfaitement, mais dès que vous prenez de l’occasion, de nombreux problèmes de disfonctionnement apparaissent inévitablement.

Ce qui est donc vrais pour l’un, ne l’est pas pour l’autre, car une plateforme Macintosh d’occasion reste étonnamment un produit très stable. Plus fragile, mais ne produisant pas de disfonctionnement avec le temps.

Pour ma part, hormis les PC portables, les tours d’occasions m’ont toujours octroyées des bugs et autres plantages systèmes même fraîchement réinstallés. Alors que j’ai 11 Macintosh d’occasions et un acheté neuf et que j’ai eu de très rares ennuis de stabilité ou de bugs, sans parler des virus quasi inexistants entre autre car le système est un noyau Linux.
Quelle utilité alors avec un Macintosh et un système dépassé en 2015 ?

Prenons 2 exemples :

Une personne au RMI qui souhaite un Mac pour faire des retouches photos afin de trouver du boulot dans cette profession et un professionnel ayant très peux de moyens financiers mais devant acquérir absolument une machine robuste et polyvalente à moins de 400€.

Toutes périodes confondues, j’ai été RMIste durant au moins 10 ans, je sais donc ce que c’est !

Avec 50€ on a un PC merdissime d’occasion en tour, pas de portable et de nombreux bugs à venir. Ou un Macintosh G4 AGP Graphic de 500Mhz sous Mac Os9.x qui ne va provoquer que de très rares disfonctionnement.

Un professionnel quand à lui pourra avec 200€ acquérir un Macintosh PowerPC G4 Mirrored Drive Doors de 2x1,25 Ghz avec moniteur et souris. Ou alors un mini PC neuf bi cœur à 1,23Ghz pour 400€.
Le professionnel aura 2 choix de perspective, il sera moins dépendant que mon premier exemple.

Je reviens donc au RMIste :

Pour 40€ maximum, notre ami s’est orienté vers un Macintosh G4 AGP graphic de 400Mhz.

Ses amis vont se foutre de sa gueule, mais pour 40€ aucun ne lui proposait aussi bien ! Hein !

Il lui reste 10€ qui lui seront utile pour acquérir un moniteur, un clavier et une souris compatibles.
Son Macintosh n’est pas très performant, c’est le moins que l’on puisse dire, mais 400 Mhz pour une station Macintosh, ça reste 400 Mhz. Ce n’est pas rien finalement !

Il pourrait évoluer son ordinateur afin d’obtenir une bête de 2x2 Ghz, HD SSD SATA et 2Go de Ram, afin de suivre l’évolution technologique sous un système adapté. Mais pour le moment il n’a pas un rond !
Cette machine à seulement 400 Mhz permet avec les bonnes applications et utilitaires de lire les DVD et Divx. Notre ami pourra donc visionner des films actuels en allant ou non en chercher sur internet grâce aux P2P et autres solutions que lui proposent les outils pour Mac Os9.x.

Il pourra lire, écouter et enregistrer des cdrom. Traiter des vidéos, faire du montage, etc.

Il pourra travailler grâce aux nombreux softwares disponibles sur internet. La règle implique que l’utilisation d’un produit ne visant pas à faire du profit, bien qu’illégal, n’est pas réprimandée par les marques des softwares.

Il pourra lire, créer des textes, des pdf, des livres, etc.
Il pourra faire pareil qu’avec un PC ou un Mac actuel grâce aux applications qui ont les mêmes bases de compatibilités. Hormis pour certains formats, la plupart sont toujours les mêmes aujourd’hui qu’en 1999.

Il pourra avoir accès à la protection des données, plus efficaces que sur PC qui sont à ce niveau disponible que pour les professionnels.

Les 2 seules choses qu’il ne pourra malheureusement pas faire, c’est d’utiliser le port USB2.0 car Mac Os9.x ne sait lire que l’USB1.1. Cependant, avec un HD FW400 ou FW800, il pourra passer par le port FW400 qui permet un débit de quand même 10 à 20mo/sec.

Et il ne pourra pas avoir accès à Youtube car Mac Os9.x ne sait pas interpréter le Java du site de vidéos en ligne. L’explorateur Classilla lui permettra entre autre l’utilisation de nombreux sites internet indisponibles avec les autres explorateurs internet prévus pour ce système d’exploitation.

Tous ces utilitaires sont disponibles sur mon site internet.

Voilà, ceci étant dit, j’espère dès à présent que vous comprendrez un peu mieux à quoi est utile un Mac et un système dépassé depuis près de 13 ans. A rester à jour quant on à rien ou peu de moyens financier.
